

COMUNA TAGA
SERVICIUL VOLUNTAR PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ

GRAFIC DE INFORMARE PUBLICĂ

ANUL 2024

Nr. Crt.	Tema documentului informativ	Perioada	Modul de informare
1	Popularizarea măsurilor de prevenire împotriva incendiilor la gospodăriile cetățenești;	Martie - Septembrie	<ul style="list-style-type: none"> ▪ Afișare la panourile primăriei; ▪ Distribuirea de pliante și fluturași; ▪ Informări pe timpul efectuării controalelor
2	Măsuri generale de prevenire a incendiilor la executarea lucrărilor cu focul deschis.	Permanent	<ul style="list-style-type: none"> ▪ Afișare la panourile primăriei; ▪ Comunicări persoanelor interesate
3	Măsuri speciale de apărare împotriva incendiilor privind combaterea incendiilor la miriști și vegetația uscată.	Mai - Septembrie	<ul style="list-style-type: none"> ▪ Afișare la panourile primăriei; ▪ Distribuirea de pliante și fluturași; ▪ Comunicări persoanelor fizice și juridice care desfășoară activități în domeniul agricol ▪ Articole și imagini în social-media;
4	Reguli de apărare împotriva incendiilor ce se aplică pe timpul campaniei agricole de recoltare.	Pe timpul anului de învățământ	<ul style="list-style-type: none"> ▪ Afișare la panourile primăriei; ▪ Distribuirea de pliante și fluturași; ▪ Desfășurarea de lecții în școli; ▪ Expuneri și prezentări pe timpul activităților în școli;
5	Norme de prevenire și stingere a incendiilor specifice unităților de învățământ. Informarea elevilor cu privire la riscurile de dezastru identificate în zona de competență. Reguli de comportament în caz de dezastru.	Permanent	<ul style="list-style-type: none"> ▪ Afișare la panourile primăriei, SVSU și a școlilor; ▪ Distribuirea de pliante și fluturași; ▪ Informări pe timpul activităților în școli

Nr. Crt.	Tema documentului informativ	Perioada	Modul de informare
7	Reguli de comportare în cazul producerii unor tipuri de dezastre specifice localității (inundații, furtuni, etc.)	Permanent	<ul style="list-style-type: none"> ▪ Afișare la panourile primăriei și al SVSU; ▪ Articole și imagini în social-media;
8	Măsuri de prevenire a incendiilor înainte de începerea sezonului rece.	Septembrie - Noiembrie	<ul style="list-style-type: none"> ▪ Afișare la panourile primăriei și al SVSU; ▪ Articole și imagini în social-media;
9	Activități de informare publică pe timpul sărbătorii unor zile festive: Ziua Eroilor, Ziua Națională a României.	Pe timpul perioadei de desfășurare	<ul style="list-style-type: none"> ▪ Afișare la panourile primăriei, SVSU și a școlilor; ▪ Distribuirea de pliante și fluturași; ▪ Informări pe timpul activităților în școli; ▪ Articole în social-media;
10	Respectarea măsurilor de prevenire și stingere a incendiilor pe timpul adunărilor, manifestărilor publice și târgurilor.	Pe timpul perioadei de desfășurare	<ul style="list-style-type: none"> ▪ Afișare la panourile primăriei; ▪ Distribuirea de pliante și fluturași; ▪ Comunicări organizatorilor;
11	Editarea de materiale informative în domeniul prevenirii incendiilor și a dezastrelor, proprii sau conform modelelor transmise de ISU CLUJ	Permanent	<ul style="list-style-type: none"> ▪ Broșuri, pliante, fluturași, afișe;

Întocmit,
Referent situații de urgență,
Farcaș Alina

